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Ejemplo Viga bi-empotrada con carga

puntual al centro
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b.C.L. viga
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Ejemplo Viga empotrada-apoyada con
carga uniformemente repartida
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Concepto de vigas hiperestaticas por

empotramiento
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Concepto de vigas hiperestaticas por @

continuidad
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Ejemplo Viga de dos tramos con carga
uniformemente repartida
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Se igualan los valores de angulos a ambos lados del apoyo B para
determinar el momento de continuidad entre ambos tramos.
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Y0B izquierdo= -Z¢B derecho ‘

_gli3 +Mabli + MbL1 = _ |_ gL23 + MbL2 + Mcl2
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Reemplazando L/El por A (mddulo de flexibilidad)

MaAi + MbA1 + MbA2 + Mcha= gLi?M + gl2?A2 /%6
6 3 3 6 24 24

Al amplificar la expresion 6 veces se obtiene

Maki + 2MbA1 + 2MbA2 + Mch2= 6 {gwxw ngzsz
24 24

Mai + 2Mb (M+42) + Mch2= 6 {gh 2+ ngzsz
24 24

Si  El = constante y A =L/El A=L
Reemplazando A = L en la ecuacion se tiene:

MaLi + 2Mb (L1 + L2)+ McL2 = 6 {QL13+ ng3}
24 24

Reemplazando gLi3 porTci y gl23 por Tc
24 24

MalLi1 + 2Mb (L1+L2) + McL2 = 6(Tc1 + Tc2)
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Ejemplo Viga de dos tramos con carga .

uniformemente repartida
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